

В Узбекистане планируют создать академию для подготовки кадров в сфере питьевого водоснабжения и канализации



В Узбекистане могут создать учебное заведение для подготовки кадров для сферы питьевого водоснабжения и канализации.

В представительстве Всемирного банка в Ташкенте состоялась встреча с участием представителей АО «Узсувтаъминот», Всемирного банка, Азиатского банка развития, Французского агентства развития (AFD), Исламского банка развития, Банка развития Германии (KfW), а также корейских экспертов из Академии K-Water (Сеул).

Участники обсудили дальнейшие шаги по развитию системы подготовки кадров для сферы питьевого водоснабжения и канализации.

Была представлена возможная модель будущей Водной академии, которая будет готовить специалистов АО «Узсувтаъминот» к предоставлению современных, устойчивых и стабильных услуг государственному сектору, домашним хозяйствам и частному сектору по всей стране.

В 2021 году АО «Узсувтаъминот» обратилось к Всемирному банку с просьбой о поддержке в разработке долгосрочной стратегии развития профессионального потенциала специалистов, занимающихся системой питьевого водоснабжения и канализации в Узбекистане, основанной на передовом мировом опыте.

Среди предложенных идей была создание Водной академии в Ташкенте с участием экспертов из Республики Корея.

В настоящее время эта работа осуществляется в рамках Корейского трастового фонда «зеленого» роста, который представляет собой партнерство между Группой Всемирного банка и Республикой Корея. Он был создан в 2011 году с целью помощи странам-участникам Всемирного банка в развитии «зеленой» экономики.

<https://www.uzdaily.uz/ru/post/85598>